

## 戴南镇党委召开扩大会议

# 认真学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

7月19日下午,戴南镇党委召开扩大会议,联系实际学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,对发展思路和工作举措再审视、再对照、再优化、再落实。市委常委、戴南镇党委书记姚群印主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话具有极强的政治性、战略性、指导性、针对性,要把学习宣传贯彻落实习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。从习近平总书记对江苏发展明确的重大定位中,科学锚定戴南发展的时代方位。

会议要求,深入学习领会习近平总书记对江苏工作的最新重大要求,联系戴南实际聚焦自立自强、转型升级、守正创新、民生幸福,统筹好发展和安全,切实扛起走在前、做示范的戴南担当。

会议强调,要对标对表习近平总书记考察江苏时提出的“四个新”要求,加快科技创新,推进绿色发展,不断强



链补链,建设文明新城,提升治理水平。在全面推进中国式现代化兴化新实践。

践中贡献戴南力量。

(戴新)

## 戴南镇召开全国文明城市创建暨经济发达镇改革与发展评估重点工作推进会



7月20日下午,戴南镇召开全国文明城市创建暨经济发达镇改革与发展评

估重点工作推进会,镇党委副书记刘林主持会议并讲话。

会上,镇党委宣传委员、兴化高新区管委会副主任刘惺部署全国文明城市创建相关工作。镇党委组织委员王玉琴通报经济发达镇改革与发展考评情况。

关于全国文明城市创建工作,刘林要求:一要坚持创建为民导向。树立“平时”就是“战时”的观念,思想上紧起来、行动上快起来、工作上实起来,进一步推动我镇文明创建向纵深发展。二要坚持补短板强弱项。要精准掌握测评体系,对照相关指标,逐条细化任务举措;三要坚持久久为功,进一步压实工作责任,提高全社会文明素养,努力提高创建水平。

关于经济发达镇改革与发展评估工作,刘林要求要正视2022年考评结果,各单位一是要对标找差,迅速制定两年提升行动计划;二是要争取主动,及时与上级部门对接沟通;三是要加强研究,围绕评估指标逐一强化提升。

戴南镇相关负责同志、相关部门负责人参加会议。(王晓荣)

## 江苏兴达员工为节能降碳献出百余“金点子”

为推动公司有效实现节能降碳,最大限度降低能源资源消耗,降低生产成本,今年全国节能宣传周期间,江苏兴达公司零碳事业部在全公司范围内组织开展了2023年度节能降碳资源高效利用改进改善提案有奖征集活动。本次活动共征集节能降碳提案128项,经各专业评委第一轮筛选,确定14项提案进入终选评比环节。

7月14日下午,2023年度全国节能宣传周节能降碳提案征集终选评比活动在会议中心三楼培训室如期举行。公司生产、技术、质量、设备、工业4.0、

公用事业、生态环境、智能制造等各专业条线评委,各单位支部书记、兼职节能低碳管理人员、提案人员代表等100余人参加活动。活动由零碳事业部部长陈学春主持。

评选过程中,各节能降碳提案发起人依次上台进行宣讲,从发起提案的背景、节能降碳改进的方案、效益的测算等方面向大家展示了自己在日常工作生活中实现节能降碳的思路和想法。现场氛围既紧张激烈,又简洁有序。经各评委评分,最终决出前10名获奖提案。

公司党委副书记周骏为获奖人员颁

奖,现场颁发荣誉证书和提案奖励。

陈学春表示,组织此次评比活动,旨在促进公司广大管理和技术人员增强交流互动,不断提高专业水平。他希望大家在今后的工作和生活中不断挖掘节能降碳的新思路、新举措,带动身边的同事一起行动起来,不断深化节能降碳意识。同时,零碳事业部将在活动后,对所有提案进行整理,推动可行性方案的进一步落实,助推公司节能增效。

山东兴达、泰国兴达相关人员通过视频参加活动。(陈帅 丁翠翠)

网络安全小课堂  
走进戴南中心小学  
青仔公益暑托班



7月18日上午,戴南镇“网络安全小课堂”活动走进戴南小学,通过轻松易懂的形式,向暑托班的同学们传授网络安全知识,帮助他们在学习中建立起坚实的网络安全防线。

活动中,向同学们播放了《未成年人上网注意事项》专题片,戴南镇新时代文明实践所的志愿者讲解了网络安全的重要性以及如何防范和应对网络诈骗的方法。

在问答环节,同学们热情洋溢,纷纷积极举手发言,课堂气氛十分活跃。让同学们正确认识网络的两面性,学习分辨真伪,教育引导未成年人安全上网、文明上网、绿色上网,增强自我保护意识。

网络安全小课堂的开展进一步强化了同学们的防范意识,有效提高了同学们对网络诈骗的防范、鉴别和自我保护能力,今后我镇将持续开展丰富多样的网安活动。

(李羽)

戴南镇开展“亮身份  
大巡访”暨网格知晓率  
满意度提升活动

为进一步加强基层社会治理,充分发挥网格化管理效能,全面建设网格队伍,近日戴南镇召开七月份“亮身份,大巡访”暨网格知晓率满意度提升布置会议。

会议布置了戴南镇七月份“亮身份,大巡访”相关工作,围绕矛盾风险隐患排查化解和困境、留守儿童的关爱保护工作进行解读,并对6月份网格知晓线上问卷调查、网格群众知晓满意率情况进行通报,就存在的问题提出整改要求。

相关人员对当下常见的诈骗手段进行讲解,号召网格员在网络服务群内、入户走访时向居民群众详细讲解电信网络诈骗的种类、惯用手段和受骗案例,共同筑牢防范电信网络诈骗“防火墙”。

会后,网格员们齐出动,在宣传栏张贴全民反诈宣传海报,向居民发放12340宣传手扇,热心向居民朋友们介绍“我是网格员,有事情都可以来找我”,为这个炎热的夏天带来阵阵凉意。同时网格员们还利用日常走访网格时机,为居民耐心讲解防范电信网络诈骗知识,以扎实工作推进网格化社会治理深入开展。(徐玮)